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ЛЕТО У ЗАВИЧАЈУ

Научно-о�разовно културни центар „Вук Караџић“, од 7. до 13. јула
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ЛЕТО У ЗАВИЧАЈУ
Под покровитељством Министарства просвете трећу годину за
редом реализује се пројекат „Лето у завичају“ који је намењен
ученицима Допунске школе на српском језику у иностранству и
потпуно је бесплатан.

У другој, од предвиђене три групе, гостовало је више од
осамдесет ученика из следећих држава: Швајцарске, Немачке,
Француске, Италије, Словеније, Грчке и Велике Британије.

Теме овогодишњег пројекта су: „Српским језиком стварамо, о
завичају разговарамо“, „Цео свет их зна, Србија се њима поноси“;
„Увек се сети“, „Играм, певам, стварам – о традицији разговарам“
и „Моја Србија“.

У оквиру програма, ученици су посетили родну кућу Вука
Стефановића Караџића, манастир Троношу, Бању Ковиљачу и
Сунчану реку. Имали су свакодневне језичке, драмске, музичке,
фолклорне и спортске радионице. Све што су научили показали
су на завршној свечаној приредби последњег дана свог боравка у
Тршићу.
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Овогодишњи програм одвијао се кроз тематско-интегративне језичке и
уметничке радионице, осмишљене у сарадњи са Заводом за
унапређивање образовања и васпитања. Реализатори радионица су
стручњаци из области педагогије, језика, фолклора, музике, драме и
спорта. 

ЈЕЗИЧКЕ РАДИОНИЦЕ
мр Снежана Милошевић Јешић, руководилац Сектора за предмете
од националног значаја, Завод за унапређивање васпитања и
образовања Републике Србије, учитељица и педагог – координатор
језичких радионица
Бојана Маринковић, саветник координатор, Завод за унапређивање
васпитања и образовања Републике Србије, учитељица
др Јадранка Милошевић,  руководилац Сектора и саветник за
стандардизацију српског језика, Завод за унапређивање васпитања
и образовања Републике Србије, професор српског језика
Јована Репић, професор српског језика, ОШ „Јован Дучић”, Београд

УМЕТНИЧКЕ РАДИОНИЦЕ
Гордана Ђокић, дипломирана глумица, виши уметнички сарадник
на катедри глума, Академија уметности Београд
Милица Алексић, дипломирани теоретичар уметности музиколог,
етномузиколог – музички сарадник, дипломирани инжењер
архитектуре
Милица Здравковић, студент Факултета за образовање учитеља и
васпитача, етномузиколог – стручни сарадник
Слободан Ђинђић, Спортско и рекреативно образовање  „Рекреас”,
професор физичке културе
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НАСТАВНИЦИ У ДОПУНСКИМ ШКОЛАМА НА СРПСКОМ ЈЕЗИКУ У
ИНОСТРАНСТВУ

Марија Праизовиц, проф. српске књизевности и језика, наставник и
координаотор српске допунске школе у Француској, Италији, Словенији и на
Малти
Зорица Сорак, професорка српског језика и књижевности, мср образовних
политика, педагошка саветница, наставница у допунској школи на српском
језику ДКП Стразбур
Весна Савић, проф.раз.наставе, СДШ кантон Цирих, Швајцарска
Сања Стојановић Бојковић, професорка енглеског језика и књижевности,
наставница у допунској сколи на српском језику, ДКП Франкфурт на Мајни
Биљана Димитријевић, проф. раз. наставе, СДШ кантон Аргау, Швајцарска
Слађана Стевановић, професор разредне наставе и енг.језика за ниже
разреде основне школе, магистрирала - српски језик (тема: Писмени састави
у нижим разредима основне школе), СДШ Велика Британија
Биљана Динић Спенцер, професор српског језика и књижевности са општом
књижевношћу, хонорарни наставник српске допунске школе и ДКП Велике
Британије.
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